

1ª ERRATA DO PREGÃO PRESENCIAL Nº046/2018

Objeto: aquisição de Medicamento e Material Hospitalar, para atender atividades do Hospital Municipal Antônio Martins da Costa, através do Fundo Municipal de Saúde.

O Departamento de Licitação e Contratos, deste Município, comunica que o Aviso de Licitação em epígrafe sofreu a seguinte modificação:

"Onde se lê: realizar-se no dia 11 de Outubro de 2018";

"Leia-se: realizar-se no dia 08 de Outubro de 2018".

Salientamos que o horário e objeto do certame não foram alterados.

Quirinópolis-GO, 28 de Setembro de 2018.

MARTHA AURÉLIA SILVA

Pregoeira